
 

 

 

 

 

Innsbruck, 1.9.2021 

 

Dani besplatne vakcinacije/cijepljenja za učenike i učenice u okviru škole 

Kostenlose Impftage für Schülerinnen und Schüler während der Schulzeit 
 

Poštovani roditelji i staratelji, dragi učenici i učenice, 
 

pandemija izazvana Korona virusom nije zaustavljena. Zbog toga je važno, zaštiti se od zaraze i u novoj 

školskoj godini. Jedna posebno važna mjera zaštite je vakcina protiv COVID-19. U međuvremenu je na 

raspolaganju također i djeci i mladima od 12 godina. Stoga mi savjetujemo, da se učenici i učenice od 

tog uzrasta vakcinišu/cijepe. Vakcina/cjepivo smanjuje riziko teškog oblika oboljenja od virusa kao i 

širenje zaraze. 
 

U toku prvih sedmica od početka školske godine biće organizirani dani vakcinacije/cijepljenja u 

centrima za cijepljenje/vakcinaciju u Tirolu, specijalno za učenike i učenice u dobi od 12 godina. 

Učešće je dobrovoljno i besplatno. Pri tom je za djecu mlađu od 14 godina neophodna saglasnost 

roditelja. Omladina starija od 14 godina može sama odlučiti. Saglasnost roditelja za vakcinaciju djece 

daje se putem popunjenog i potpisanog obrasca u prilogu/privitku: „Upute i dokumentacija o zaštitnoj 

vakcini od Korone“ („Aufklärungs- und Dokumentationsbogens Corona-Schutzimpfung“). Ovaj 

obrazac predaju do 17. septembra 2021. god. učenici i učenice koji treba da budu vakcinisani. Za 

dotične učenike škola oraginizira transport do centra za vakcinaciju. To važi kako za prvu vakcinu, tako 

i za termin za drugu vakcinu/cjepivo. 
 

Na vakcinaciju se mora ponijeti zdravstvena legitimacija (E-Card) i knjižica o vakcinaciji (Impfpass). 
 

Srdačno vas pozivamo da ponudu za besplatnu zaštitnu vakcinu prihvatite i želimo svako dobro za 

jedan upješan start u novu školsku godinu! 
 

Sa srdačanim pozdravom 

 

 

 

Dr.in Beate Palfrader                         Mag.a Annette Leja 

Landesrätin für Bildung               Landesrätin für Gesundheit 

Pokrajinska zastupnica za obrazovanje           Pokrajinska zastupnica za zdravstvo 

 

Više informacija stoji vam na raspolaganju na ineternetskoj stranici www.tirol.gv.at/schulimpfen 

Pitanja vezana za medicinski domen mogu biti  razjašnjena na telefon 0800 555 621. 

 

Prilog/privitak: „Upute i dokumentacija o zaštitnoj vakcini od Corone“ („Aufklärungs- und Dokumentationsbogen Corona-

Schutzimpfung“) 

http://www.tirol.gv.at/schulimpfen

